

ERRATA DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 16312
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE TERMO ADITIVO

- 1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 24/07/2009;**
2. Nº DO CONTRATO: 012/2005;
3. Nº DO TERMO ADITIVO: 001/2006;

4. PARTES: Polícia Militar do Pará e o Sr. Nivaldo Quaresma Rodrigues;
 5. ONDE LÊ-SE: VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 30 JUN 06 à 30 JUN 07;
 6. LEIA-SE: VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 13/07/2006 a 12/07/2007;
 7.ORDENADOR RESPONSÁVEL: João Paulo Vieira da Silva - CEL QOPM.
 Quartel em Belém, 23 de julho de 2009.
 LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
 CMT GERAL DA PMPA

ERRATA DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 16320
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE TERMO ADITIVO

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 24/07/2009;
 2. Nº DO CONTRATO: 012/2005;
 3. Nº DO TERMO ADITIVO: 002/2007;
 4. PARTES: Polícia Militar do Pará e o Sr. Nivaldo Quaresma Rodrigues;
 5. ONDE LÊ-SE: VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 01 JUL 07 à 01 JUL 08;
 6. LEIA-SE: VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 13/07/2007 a 12/07/2008;
 7.ORDENADOR RESPONSÁVEL: Luiz Cláudio Ruffeil Rodrigues - CEL QOPM.
 Quartel em Belém, 23 de julho de 2009.
 LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
 CMT GERAL DA PMPA

ERRATA DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 16327
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE TERMO ADITIVO

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 24/07/2009;
 2. Nº DO CONTRATO: 012/2005;
 3. Nº DO TERMO ADITIVO: 003/2008;
 4. PARTES: Polícia Militar do Pará e o Sr. Nivaldo Quaresma Rodrigues;
 5. ONDE LÊ-SE: OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Prorrogar o prazo de vigência do Contrato Original, bem como conceder o reajuste de 11,52%, no valor do aluguel, passando para R\$ 3.345,60 (três mil, trezentos e quarenta e cinco reais e sessenta centavos) mensal, em conformidade com o IGPM de 2008 e VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 02/07/2008 a 01/07/2009;
 6. LEIA-SE: OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Prorrogar o prazo de vigência do Contrato Original de acordo com o art.57, § 1º, VI da Lei Federal no.8.666/93, bem como conceder o reajuste de 11,52%, no valor do aluguel, passando para R\$ 3.345,60 (três mil, trezentos e quarenta e cinco reais e sessenta centavos) mensal, em conformidade com o IGPM de 2008 e VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 13/07/2008 a 12/07/2009;
 7.ORDENADOR RESPONSÁVEL: Luiz Cláudio Ruffeil Rodrigues - CEL QOPM.
 Quartel em Belém, 23 de julho de 2009.
 LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
 CMT GERAL DA PMPA

TORNAR SEM EFEITO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 16350
SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA
POLÍCIA MILITAR
TORNAR SEM EFEITO
PUBLICAÇÃO SEM EFEITO
TORNO SEM EFEITO A ERRATA DE TERMO ADITIVO AO
CONTRATO
Nº DO CONTRATO: 015/2007;
Nº TERMO ADITIVO: 001/2008;

PARTES: Polícia Militar do Pará – PMPA e a Srª ANTÔNIA DE OLIVEIRA CUNHA;
 OBJETO: Locação de Imóvel para o Quartel da 3ª CIPM de Abaetetuba.
 Publicado no Diário Oficial de nº 31227 de 06/08/2008.
 LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QCPM RG 9017
 Comandante Geral da PMPA

TORNAR SEM EFEITO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 16277
SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA
POLÍCIA MILITAR
TORNAR SEM EFEITO
PUBLICAÇÃO SEM EFEITO
TORNO SEM EFEITO A ERRATA DE CONTRATO
Nº DO CONTRATO: 008/2009;

Partes: Polícia Militar do Pará – PMPA e Empresa C & C ENGENHARIA LTDA, CNPJ nº 63.877.419/0001-46;
 Objeto: Contratação de Empresa Especializada na Execução de Obra de Engenharia para Construção de Bases Comunitárias;
 Publicado no Diário Oficial de nº 31411 de 05/05/2009.
 LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QCPM RG 9017
 Comandante Geral da PMPA

ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 16295
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 24/07/2009;
 2. Nº DO CONTRATO: 008/2009;
 3. PARTES: Polícia Militar do Pará e a empresa C & C ENGENHARIA LTDA, CNPJ nº 63.877.419/0001-46;
 4. ONDE LÊ-SE: VIGÊNCIA: 30/03/2009 e Termina 29/05/2009 e FONTE DE RECURSO: Tesouro do Estado;
 5. LEIA-SE:VIGÊNCIA: 02/04/2009 a 01/06/2009 e FONTE DE RECURSO: Convênios nº 32,33,34,35,36 e 37/08, SENASP/PMPA;
 6.ORDENADOR RESPONSÁVEL: Luiz Dário da Silva Teixeira CEL QOPM- Cmt. Geral da PMPA;
 OBS.: Republicado por ter saído com incorreção no DOE nº 31391 de 02/04/2009.
 Quartel em Belém, 23 de julho de 2009.
 LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
 CMT GERAL DA PMPA

ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 16306
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 24/07/2009;
 2. Nº DO CONTRATO: 012/2005;
 3. PARTES: Polícia Militar do Pará e o Sr. Nivaldo Quaresma Rodrigues;
 4. ONDE LÊ-SE: VIGÊNCIA: Vigência de 01 (um) ano, a contar da assinatura do Contrato;
 5. LEIA-SE: VIGÊNCIA: 13/07/2005 a 12/07/2006;
 6.ORDENADOR RESPONSÁVEL: João Paulo Vieira da Silva - CEL QOPM;
 OBS.: Republicado por ter saído com incorreção no DOE nº 30478 de 13/07/2005.
 Quartel em Belém, 23 de julho de 2009.
 LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
 CMT GERAL DA PMPA

ERRATA DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 16374
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE TERMO ADITIVO

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 24/07/2009;
 2. Nº DO CONTRATO: 015/2007;
3. Nº DO TERMO ADITIVO: 001/2008;
 4. PARTES: Polícia Militar do Pará e o Srª ANTÔNIA DE OLIVEIRA CUNHA;
 5. ONDE LÊ-SE: OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Prorrogar o prazo de vigência do Contrato Original, bem como conceder o reajuste de 0,914% no valor do aluguel, passando para R\$ 1.009,14 (mil e nove reais e quatorze centavos) mensal, em conformidade com o IGPM registrado no ano de 2008, VALOR: R\$ 1.009,14 (mil e nove reais e quatorze centavos) mensal e VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 12/06/2008 a 12/06/2009;
 6. LEIA-SE: OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Prorrogar o prazo de vigência do Contrato Original de acordo com o art.57, § 1º, VI da Lei Federal no.8.666/93, bem como conceder o reajuste de 11,52% no valor do aluguel, passando para R\$ 1.115,20 (mil, cento e quinze reais e vinte centavos) mensais, em conformidade com o IGPM registrado no ano de 2008, VALOR:R\$ 1.115,20 (mil, cento e quinze reais e vinte centavos) mensais e VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 12/06/2008 a 11/06/2009;

7.ORDENADOR RESPONSÁVEL: Luiz Cláudio Ruffeil Rodrigues - CEL QOPM.
 Quartel em Belém, 23 de julho de 2009.
 LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
 CMT GERAL DA PMPA

ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 16392
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 24/07/2009;
 2. Nº DO CONTRATO: 016/2007;
 3. PARTES: POLÍCIA MILITAR DO PARÁ e o Sr. AFONSO RODRIGUES DE MATOS;
 4. ONDE LÊ-SE: VIGÊNCIA: É por 01 (um) ano a contar de 13 JUN 07;
 5. LEIA-SE: VIGÊNCIA: 21/06/2007 a 20/06/2008;
 6.ORDENADOR RESPONSÁVEL: Luiz Cláudio Ruffeil Rodrigues - CEL QOPM.
 OBS.: Republicado por ter saído com incorreção no DOE nº 30950 de 21/06/2007.
 Quartel em Belém, 23 de julho de 2009.
 LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
 CMT GERAL DA PMPA

TORNAR SEM EFEITO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 16423
SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA
POLÍCIA MILITAR
TORNAR SEM EFEITO
PUBLICAÇÃO SEM EFEITO

Torno sem efeito a Errata de Termo Aditivo ao Contrato Nº DO CONTRATO: 016/2007;
 Nº TERMO ADITIVO: 001/2008;
 PARTES: POLÍCIA MILITAR DO PARÁ – PMPA e a Sr. AFONSO RODRIGUES DE MATOS;
 OBJETO: Locação de Imóvel para a Corregedoria da PMPA de Altamira.
 Publicado no Diário Oficial de nº 31227 de 06/08/2008.
 LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QCPM RG 9017
 Comandante Geral da PMPA

ERRATA DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 16417
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE TERMO ADITIVO

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 24/07/2009;
 2. Nº DO CONTRATO: 016/2007;
 3. Nº DO TERMO ADITIVO: 001/2008;
 4. PARTES: POLÍCIA MILITAR DO PARÁ e o Sr. AFONSO RODRIGUES DE MATOS;
 5. ONDE LÊ-SE:OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Prorrogar o prazo de vigência do Contrato Original, bem como conceder o reajuste de 0,914% no valor do aluguel, passando para R\$ 2.018,28 (dois mil, dezoito reais e vinte oito centavos) mensal, em conformidade com o IGPM registrado no ano de 2008, VALOR: R\$ 2.018,28 (dois mil, dezoito reais e vinte oito centavos) mensal e VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 14/06/2008 a 14/06/2009;
 6. LEIA-SE: OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: Prorrogar o prazo de vigência do Contrato Original de acordo com o art.57, § 1º, VI da Lei Federal no.8.666/93, bem como conceder o reajuste de 13,43% no valor do aluguel, passando para R\$ 2.268,60 (dois mil, duzentos e sessenta e oito reais e sessenta centavos) mensais, em conformidade com o IGPM registrado no ano de 2008, VALOR:2.268,60 (dois mil, duzentos e sessenta e oito reais e sessenta centavos) mensais e VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 21/06/2008 a 20/06/2009;
 7.ORDENADOR RESPONSÁVEL: Luiz Cláudio Ruffeil Rodrigues - CEL QOPM.

Quartel em Belém, 23 de julho de 2009.
 LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
 CMT GERAL DA PMPA

PUBLICAÇÃO DE SUPRIMENTO DE FUNDO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 16472
RESUMO DA PORTARIA Nº 850/DF,
23 JUL 09 - SUP. DE FUNDOS

NOME DO SERVIDOR: Gabriel Girão da Silva – MAJ PM
 CARGO: Fiscal Administrativo - VALOR: R\$ 500,00
 ELEM. DE DESPESA: 33.90.30 (R\$ 500,00)
RESUMO DA PORTARIA Nº 851/DF,
23 JUL 09 - SUP. DE FUNDOS
 NOME DO SERVIDOR: Virgília Santarém da Silva – CAP PM
 CARGO: Oficial da DF - VALOR: R\$ 450,00
 ELEM. DE DESPESA: 33.90.30 (R\$ 450,00)